QUICK SLIP PLUS PIPE JOINT LUBRICANT QS-SPEC

PRODUCT DESCRIPTION

PRODUCT

QUICK SLIP PLUS Pipe Joint Lubricant

DESCRIPTION

QUICK SLIP PLUS is a vegetable oil-based pipe joint lubricant derived from oleic acid.

RECOMMENDED USES

QUICK SLIP PLUS is a non-drying paste lubricant for assembly of pipe joints using rubber or synthetic gaskets. Great for all types of metal or plastic gasketed pipe including Victaulic* type fittings. Works on Wet or Dry Surfaces. Safe for Potable Water Systems. Nontoxic, Noncorrosive, Non-flammable. Adheres to wet or dry pipe.

COLOR/CONSISTENCY

Golden brown / Smooth, grit-free paste. **QUICK SLIP PLUS** has an indefinite shelf life.

TEMPERATURE RANGE USE

0°F (-18°C) to 110°F (43°C)

ENVIRONMENTAL STATEMENT

QUICK SLIP PLUS is formulated to inhibit growth of all germs and infectious organisms within the oil. Will not promote bacterial growth. QUICK SLIP PLUS is free of toxic ingredients.

WEIGHT PER U.S. GALLON

8.3 lbs. $(3.76 \text{ kg}) \pm 0.2$

PACKAGING

U.S. Measure:

<u>Size</u>			
Plastic Container w/ Twist Top			
Quart (.95 L)			
Gallon (3.785 L)			
5 Gallon (18.9 L)			
55 Gallon Drum			
55 Gallon (208 L)			

SHIPPING WEIGHT PER CASE

Stock		
<u>Code</u>	Case Weight	#/Case
QS32	30 lbs. (13.6 kg)	12
QS1	34 lbs. (15.4 kg)	4
QS5	45 lbs. (20.4 kg)	1
QS55	480 lbs. (217.7 kg)	1

PRECAUTIONS

QUICK SLIP PLUS is a pipe lubricant which has the consistency of soap. Prolonged contact with skin could cause irritation. Keep lubricant from coming into contact with eyes. In case of eye contact, flush with water for 5 minutes. Contact a physician for medical attention.

DIRECTIONS FOR USE

- 1. If **QUICK SLIP PLUS** is separated, mix before using. This product is ready for use. Do not alter or dilute with water or any other additives.
- 2. Pre-clean pipe and gasket of any foreign matter.
- 3. Check gasket to insure that it is properly seated.
- 4. Apply **QUICK SLIP PLUS** using a sponge, glove, cotton swab applicator, bristle brush, or similar type applicator. Be sure enough lubricant is applied to coat surfaces uniformly.
- 5. Do not place lubricant in the ringed groove.
- 6. Pipe should easily push into the female end of the gasketed pipe.

MADE IN THE U.S.A.



FBC™ System Compatible indicates that this product has been tested and is monitored on an ongoing basis, to assure its chemical compatibility with FlowGuard Gold®, BlazeMaster® and Corzan® piping systems and products made with TempRite® Technology. The FBC System Compatible Logo, FBC™, FlowGuard Gold®, BlazeMaster®, Corzan® and TempRite® are trademarks of Lubrizol Advanced Materials, Inc. or its affiliates.

*Victaulic is a registered trademark of Victaulic Co.

QS-SPEC

© 2022 J.C. Whitlam Manufacturing Company This product is manufactured in the U.S.A.



P.O. Box 380 ● Wadsworth, OH 44282 U.S.A. Phone: 1-330-334-2524 ● FAX 1-330-334-3005 Email: info@jcwhitlam.com Website: www.quickslipplus.com